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Câmara Municipal de Nova Monte Verde

Estado de Mato Grosso

C.N.P.J. n.º 33.683.772/0001-24


Indicações 089/2017

AUTORIA:Vereadores Júlio Cesar Paranhos da Silva – PSC, Pedro Lopes Filho – PP, Luiz Carlos Pasquini Ferro – PMDB  e Francisco Antonio Sevallo – PMDB. 
Sumula: Os Vereadores abaixo assinados, depois de ouvido o Soberano Plenário, indicam a Excelentíssima Prefeita Municipal BEATRIZ DE FÁTIMA SUECK LEMES  e ao Secretário Municipal de Educação e Cultura, Senhor ELCIO LEANDRO APARECIDO, a necessidade de se fazer uma restauração na Escola Municipal Dom João VI, na Comunidade de São José do Apuy e também na Escola Municipal Roberto José Ferreira, neste Município de Nova Monte Verde-MT. 

Justificativa

Considerando que se fizer uma reforma melhorando assim o design das escolas, forrando a parte que está coberta nas áreas em volta, também o beiral, rebocar as paredes e fazer uma platibanda que esconde a cobertura, ficando assim um prédio com um design mais moderno e atraente para os alunos da Rede Municipal. Isso poderia contribuir para que as Escolas Públicas Municipais sejam um ambiente ainda mais aconchegante para os alunos, profissionais e colaboradores que trabalham nessas referidas escolas. 
Nova Monte Verde-MT., 11 de Setembro  de 2017.
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