Câmara Municipal de Nova Monte Verde

Estado de Mato Grosso

C.N.P.J. n.º 33.683.772/0001-24


INDICACÃO Nº 024/2019
AUTORIA: Vereador FRANCISCO ANTONIO SEVALLO – MDB 
E demais:Vereador Presidente ANDERSON RODRIGUES DOS SANTOS-MDB,  Vereador Vice-Presidente PEDRO LOPES FILHO - PP, Vereador 1. Secretário LUIZ CARLOS PASQUINI FERRO - MDB,  Vereador 2. Secretário JULIO CESAR PARANHOS DA SILVA – PSC.
E demais Vereadores: ANTONIO SARAIVA SANTOS - DEM, ELIANA KLITZKE LAUVERS – PSD, GILBERTO CASSIMIRO – PSDB E ROMILTON ANACLETO NOETZOLD –DEM.
Súmula: Os Vereadores abaixo assinados, depois de ouvir o Soberano Plenário, indicam a Excelentíssima Prefeita Municipal, Senhora Beatriz de Fátima Sueck Lemes providenciar e regulamentar a Implantação do Cartão de estacionamento para Idosos e Para Pessoas com Deficiência em Nova Monte Verde-MT., com efeito a Nível nacional.
Justificativa

                                                                                                                                                                                                                                                                  Considerando o Decreto federal nº 5.296 de 02 de Dezembro de 2004 que Regulamenta as Leis nº 10.048, de 08 de Novembro de 2000, que dá prioridade de atendimento às pessoas que especifica, e Lei nº 10.098, de 19 de Dezembro de 2000, que estabelece normas gerais e critérios básicos para a promoção da acessibilidade das pessoas portadoras de deficiência ou com mobilidade reduzida, e dá outras providências.
Considerando as Leis Federativas 10.048 e 10.098, ambas do ano de 2000, que coordenam sobre a reserva de vagas para pessoas com deficiência física ou visual nos estacionamentos de veículos, definindo inclusive o porte de identificação.

Considerando que a vaga especial é um direito assegurado por Lei Federal com uso regulamentado por Resolução do Conselho nacional de Trânsito (CONTRAN), que determina que 5% do total de vagas do estacionamento regulamentado sejam destinadas a idosos e 2% a portadores de deficiência.
Considerando ainda que as Leis em assunto são federais e apresentam diretrizes para os procedimentos nos Municípios, pois cada Município é responsável pela implantação, gestão e fiscalização do uso de vagas especiais na sua localidade.

Considerando ainda que a Lei Municipal nº 781 de 23 de Novembro de 2015, dispõe sobre a estrutura administrativa, em especial o Art. 8º, inciso VIII, onde a Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, se organiza através da estrutura organizacional, dentre a qual encontra-se o Departamento de Transportes, bem como a Divisão Municipal de Trânsito.

Vale destacar que o cartão de estacionamento para idoso, ou para pessoa com deficiência, é indispensável  para a utilização das vagas exclusivas destinadas a este público nas vias da cidade e em estacionamentos de estabelecimentos privados de uso coletivo, como bancos, supermercados, entre outros.

Esta Indicação se faz necessária porque em algumas situações só se encontra o condutor do veículo  e o  idoso ou portador de deficiência, que não consegue se locomover sozinho, e o condutor para o veiculo e vai auxiliar o idoso/portador de deficiência, criando transtorno ao trânsito, sem a devida autorização, para ficar alguns minutos ali parado. 
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