Câmara Municipal de Nova Monte Verde

Estado de Mato Grosso

C.N.P.J. n.º 33.683.772/0001-24


INDICACÃO Nº 033/2019.
AUTORIA: Vereador Eder Fernandes da Silva – PSB.
Súmula: O Vereador abaixo assinado, depois de ouvir o Soberano Plenário, indica a Excelentíssima Prefeita Municipal, Senhora Beatriz de Fátima Sueck Lemes e ao Secretário Municipal de Obras, Senhor Devanir dos Santos Ouvernei, a necessidade de se destinar uma máquina patrol de forma definitiva para atender a demanda de melhoramento e patrolamento de estradas e carreadores de São José do Apui, neste município de Nova Monte Verde- MT.
Justificativa

Considerando que o município conta com 3 máquinas patrol a disposição dos serviços relacionados à melhoramento das vias municipais e atendimentos aos produtores;

Considerando que a região de São José do Apui possui grande quantidade de estradas , atingindo uma terça parte do total da malha municipal ;

Considerando que durante os anos anteriores já foram realizados cronogramas de trabalho onde os maquinários ficaram todos juntos em única frente de trabalho, e o período ( tempo) foi insuficiente para atender toda a demanda municipal;

Considerando que com a destinação desta máquina patrol juntando-se a máquina pá carregadeira e o caminhão basculante já destinado à localidade, os serviços irão se desenvolver mais, visto que o período bom e propício à recuperação das estradas é curto;

Considerando que o envio desta máquina para a localidade é também uma solicitação dos moradores proprietários locais.
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