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Câmara Municipal de Nova Monte Verde

Estado de Mato Grosso

C.N.P.J. n.º 33.683.772/0001-24


INDICACÃO Nº 030/2020.
AUTORIA: Vereador Eder Fernandes da Silva – PSB.
Súmula: O Vereador abaixo assinado, depois de ouvir o Soberano Plenário, indica à Excelentíssima Prefeita Municipal, Senhora BEATRIZ DE FÁTIMA SUECK LEMES e ao Secretário Municipal de Agricultura, Senhor Mario Sérgio do Nascimento, que se crie um projeto de um pomar orgânico com horta em parceria com a Secretaria de Educação, que atenda a demanda das escolas do campo D. João VI, Escola Alto Paraíso e Escola Machado de Assis, ambas nas comunidades São José do Apuy e Alto Paraíso, neste município de Nova Monte Verde MT.
Justificativa.


Tal proposta tem por objetivo apresentar ao Executivo a possibilidade de realizar projeto em parceria entre as secretarias mencionadas, com intuito de atender não só a demanda escolar, mas também famílias em situação vulneráveis.
Considerando que o projeto pode ser desenvolvido no terreno pertencente à unidade escolar D. João VI e escola Alto Paraíso, ambas de propriedade de domínio público municipal.
Através do referido projeto, os docentes e discentes poderão realizar aulas práticas de integração da educação de crianças e jovens do campo com o campo, além de incentivar a agricultura familiar orgânica e a melhoria na qualidade da merenda escolar.
                                         Nova Monte Verde-MT, 07 de Maio de 2020.
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