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INDICAÇÃO N° 019/2021.


AUTORIA: Vereador Presidente Eder Fernandes da Silva – PSB, Vereador Manoel Zufino                  da Silva-PP, Vereador José Alves - PSB, Vereadora Scarlett Marina Valcarenghi - MDB, Vereador Evilazio Maltezo - Patriota. Vereadora Silvana da Silva Maria – Patriota. Vereador Alexander Pereira – PSD, Vereadora Vera Lucia do Nascimento – PP. Vereador Francisco Antônio Sevallo – MDB.


SUMULA: Os Vereadores abaixo assinado, depois de Ouvido o Soberano Plenário, indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Edemilson Marino dos Santos, a seguinte proposta: Substituir a compra de 01 Patrol através do financiamento junto ao Banco do Brasil pelo Programa Eficiência Municipal, por 02 Maquinas Pá Carregadeira. Perfazendo assim, a utilização do valor de 1,364.016 para a compra de uma PC Escavadeira e duas Pá Carregadeira.

JUSTIFICATIVA


Considerando que o Município de Nova Monte Verde possui 4 maquinas patrol, e a possibilidade de adquirir ainda este ano mais uma (01) através do Governo Estadual e outra através do Deputado Federal Neri Geller;
Considerando que os serviços com maquinas patrol são esporádicos e que com o plantel existente e com mais algumas contratações temporárias, consegue se suprir a demanda existente;
Considerando que o município dispõe de apenas duas maquinas Pá carregadeira em funcionamento, e que apenas uma está em boas condições;
Considerando que habitualmente o município contrata maquinas pá carregadeiras particulares, para suprir a extensa demanda existente;
Considerando que os serviços com pá carregadeira estende se durante o ano todo (construção de pontes, bueiros, cascalhamentos, reabertura e limpeza das margens das estradas, aterros, etc);
Considerando que com mais máquinas pá corredeiras em atividade, facilita e agiliza ainda mais os trabalhos não só da secretaria Municipal de Obras, mas também da secretaria de agricultura e outras. 

                                                                                               NOVA MONTE VERDE – MT., 26 DE MAIO DE 2021.
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