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A MESA DIRETORA DA CÂMARA DE VEREADORES DE NOVA MONTE VERDE – MT


I N D I C A Ç Ã O Nº 020/2021.


A Vereadora SILVANA DA SILVA MARIA - PATRIOTA, usando das atribuições contidas no Artigo 156 do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Nova Monte Verde - MT, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal Senhor EDEMILSOM MARINO DOS SANTOS, junto ao setor competente, estude a possibilidade de implementação de uma praça pública, no entorno ao bairro Mato Grosso.


JUSTIFICATIVA


A indicação ora apresentada, tem o objetivo de atender as demandas dos moradores locais. O bairro Mato Grosso, criado para abrigar um conjunto habitacional popular, desmembrado da Chácara n.º 76 remanescente, de propriedade da Prefeitura Municipal de Nova Monte Verde, com área superior a 4 hectares, a inda sem uso.
Na localidade reside muitos moradores idosos e principalmente crianças, e, é sabido que o bairro não dispõe de um local adequado para diversão e lazer dos moradores.
Penso que uma praça com terraplanagem simples, uma arborização, gramado, e futuramente playground para as crianças, espaço esportivo, não demandará de muitos recursos.
Com a construção da praça ora sugerida a administração municipal além de urbanizar o local, zelando pelo bem-estar das pessoas que no bairro residem e bairros próximos oferecerá a população mais um ponto de lazer, descanso, diversão e qualidade de vida, principalmente às crianças e idosos, que teriam um local agradável e próximo as suas residências. Além, é claro, da beleza que uma praça pública oferece.
Na certeza de contar com vosso pronto atendimento, desde já agradeço e renovo votos de elevada estima e consideração.


Nova Monte Verde – MT, 28 de maio de 2021.



SILVANA DA SILVA MARIA
Vereadora
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