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A MESA DIRETORA DA CÂMARA DE VEREADORES DE NOVA MONTE VERDE – MT


I N D I C A Ç Ã O Nº 021/2021.



A Vereadora SILVANA DA SILVA MARIA - PATRIOTA, usando das atribuições contidas no Artigo 156 do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Nova Monte Verde - MT, INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal Senhor EDEMILSOM MARINO DOS SANTOS, e ao Secretário Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, Senhor DEVANIR DOS SANTOS OUVERNEI, junto ao setor competente, estude a possibilidade de implementação de iluminação pública, na Estrada Agenario Rufino Santana, trecho entre bairros Recanto dos Pássaros e Recanto Feliz.


JUSTIFICATIVA


A indicação ora apresentada, tem o objetivo de atender as demandas dos moradores locais, tendo em vista que o local fica escuro, causando insegurança ao cidadão.
A iluminação pública é essencial à qualidade de vida em comunidades organizadas, atuando como instrumento de cidadania, e está diretamente ligada à segurança pública, oportunizando melhores condições de trafegabilidade, principalmente de pedestres e praticantes de exercícios físicos. 
Na certeza de contar com vosso pronto atendimento, desde já agradeço e renovo nossos votos de elevada estima e consideração.

Nova Monte Verde – MT, 28 de maio de 2021.
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Vereadora
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